1) Vyber číslo, které je správně zapsané a barevně ho podtrhni
	dvě celé sto třicet tisícin
	2,130
	2,103

	třináct celých dvacet tři tisícin
	13,23
	13,023

	pět celých čtrnáct desetitisícin
	5,0014
	5,014

	žádná celá osmdesát tisícin
	0,080
	0,80




2) Uspořádej čísla od nejmenšího po největší
4,80         3,77         7,9         6,03         5,7         2,4         13,83


3) Zaokrouhli:      
na jednotky                             na desetiny                               na setiny                          
3,87                                          83,19                                          7,574    
45,2                                          4,854                                          58,096      
0,91                                          3,039                                          0,156


4)	Zaokrouhli čísla na:

	
	Desetiny
	Setiny
	Tisíciny

	114,638
	
	
	

	65,999
	
	
	

	1,8263
	
	
	

	254,3000
	
	
	

	97,999
	
	
	

	56,296
	
	
	

	2,315
	
	
	


[bookmark: _GoBack]
